

## 神为何击杀用凡火的祭司

《利未记》第 10 章的信息，很简单地说：拿答、亚比户两个祭司用了不是上帝赐给他们的火——凡火！结果，马上被击杀、被烧灭！有这样的事情发生，为什么上帝这么严厉的对待用凡火的这祭司？

今天在第 10 章的信息里面，我们每个人要得着的是什么？并应用在我们身上的时候，我们是蒙召的君尊的祭司，上帝给我们很多的灵魂。那么，一个祭司的眼光，祭司对人、事、物、情况等，了解上帝善良纯全可喜悦的旨意是最重要的。这是一切的一切了！

《利未记》10 章这里，我们这个礼拜要祷告的——是否我和我一切祷告的事，对我配偶一切的事，我最爱的我的儿女、孙子孙女一切的事，我最爱的我的肢体们，每一样的祷告是否是从上帝而来的？是否有一个安慰、劝勉很平衡的会临到我所祷告、我所讲的每个人的身上？这个是第 10 章里面，我们要得着的很重要的信息了。

要抓住主给我们的火，要明白圣灵所指教的神那善良纯全可喜悦的旨意，来要活出活祭的人生，是君尊的祭司最重要的事了。

**10:1 亚伦的儿子拿答、亚比户，各拿自己的香炉，盛上火，加上香，在耶和华面前献上凡火，是耶和华没有吩咐他们的，**所以，凡火等于耶和华没有赐给他们的火，上帝不许可的火，华语翻译是——凡火！不是上帝所赐的，是“一般的火”的意思。

**10:2 就有火从耶和华面前出来，把他们烧灭，他们就死在耶和华面前。**

我们的神为什么这么严厉的对待拿答、亚比户呢？

上帝为什么这么严厉的处理呢？因他们也是头一次做这烧香的事。是否上帝是太过于严厉、严重呢？

在第 10 章这里，在历世历代头一次就职典礼的时候，现在第 9 章亚伦和他的孩子——四个祭司，献祭后，上帝的火显现出来，表示上帝悦纳了他们所献上的崇拜，他们所献上的祷告，他们所献上的侍奉，全部都烧净了一切的祭物。

之后，现在两个祭司要进殿，要整理会幕圣所里面香坛的火，进去的时候，因他们头一次做，他们也不是那么的明白，上帝几次教导以后，叫他们做好就好了吗？第 10 章最重要重点就在这里！

以后，很多祭司长、祭司们的败坏是坏到极处，上帝却没有如此灭杀他们。等到他们自然生命寿命结束的时候，上帝再审判他们。为什么头一次好像施洗似的，头一次一边学习一边要做的过程当中，为什么上帝的烈怒，上帝这样的严厉是要显明出来？在这里我们要得着很重要的神的旨意的了。

这样的事情是在整本圣经里面出现几次了。

当约书亚带着以色列人征服迦南地的时候，发生这样的事情。各位想起了哪个事情？——亚干！

亚干是暂的私欲贪欲，看到当要灭的物，在艾城，因他的犯罪，他一个人的贪心缠累，连累到整个的以色列人。

亚干他暂时的贪欲，他离开了祭坛，听不到上帝的声音，缠累了整个以色列、整个上帝的荣耀、上帝的一个得胜了。

头一次献祭的事情，进到圣所，刚刚被就职的祭司要烧香的时候发生的事情。历史上这个重要不重要？非常的重要！

虽然后面，很多的祭司长是软弱的不得了，看整个的《以赛亚书》《以西结书》特别《玛拉基书》，我们看的时候，都是从祭司长的软弱开始写的，那么多软弱的，也看轻耶和華上帝的，那样很多的祭司出来，也是不会马上被神灭杀，为什么在这里就要灭杀？

这个叫示范事件！上帝要给历世历代的圣徒，一直到现在 3500 年的祭司长——给我们很重要的一个教训和一个警戒，这个是要必定掌握的。这是很重要的例证，上帝要显出一个的强调。

拿答、亚比户是在什么时候？是以色列的会幕建立起来的时候，上帝的同在、正式的与上帝亲交、与上帝同行，征服迦南地的很重要的事情发生的时候，在属灵世界里面，以色列先得蒙上帝的喜悦，以色列先得着很多公义的天使帮助。献祭的事情是极其重要的事。所以，上帝这样的击杀他们。

亚干也是，在征服迦南地最重要的时刻，他不懂时机。今天是什么日子都不知道，只有想怎样的多赚钱、我的家是怎样的平安无事，只有想这个。没有一个国度观，这样的人上帝很严厉的处理了他。

**节选自 2021 年 3 月 7 日主日信息：神为何那么严厉处罚“用凡火献祭的两个祭司”？（利未记与我-12）**